

НАШІ ЮВІЛЯРИ

ГЕРАСІНА ЛЮДМИЛА МИКОЛАЇВНА
(до ювілею відомого науковця та педагога)



Ювілей відзначає відомий вчений, професор кафедри соціології та політології Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого Людмила Миколаївна Герасіна. Вона народилася 29 серпня 1956 р. у м. Чернівці. У 1978 р. закінчила історичний факультет Харківського державного університету імені О. М. Горького; у 2000 р. – Національну юридичну академію України імені Ярослава Мудрого. У 1978–1982 рр. працювала вчителем історії у школі, бібліотекарем та викладачем Харківського вищого авіаційно-інженерного училища. З 1982 по 1985 р. – аспірантка філософського факультету Київського державного університету імені Т. Г. Шевченка. З 1985 р. – асистент, старший викладач, доцент, докторант (1992–1994), професор кафедри соціології та політології Національної юридичної акаде-

мії України імені Ярослава Мудрого. У 1986 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата філософських наук, з 1991 р. – доцент. У 1995 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора соціологічних наук. Учене звання професора присвоєно у 1997 р.

У 2001–2014 рр. очолювала сектор державно-правової конфліктології НДІ державного будівництва і місцевого самоврядування Національної академії правових наук України (за сумісництвом); нині – головний науковий співробітник сектору проблем організації та функціонування органів державної влади.

На всіх посадах Людмила Миколаївна зарекомендувала себе висококваліфікованим фахівцем, умілим організатором і керівником.

Головні напрями наукових досліджень Л. М. Герасіної пов'язані з проблемами теоретичної, праксеологічної та порівняльної політології; галузевими соціологіями (освіти та науки, політики, права, конфлікту); філософії права. Людмила Миколаївна є одним із засновників української наукової школи правової конфліктології, досліджує виклики і кризи української державності, конфліктність парламентаризму та партійної системи, проблеми правової політики, корупції тощо.

Професор Л. М. Герасіна – автор понад 320 наукових і науково-методичних праць, які опубліковані в Україні, Австрії, Росії, США, Чехії. Серед них – майже 50 монографій, підручників, хрестоматій, енциклопедичних словників: «Сучасна вища школа за умов реформації освіти» (1993), «Вища школа: реформування в демократичному суспільстві» (1998), «Державні, політичні та громадські діячі України: політичні портрети» (2001), «Конституційно-правові засади становлення української державності» (2003), «Проблеми правової конфліктології: феноменологічний, гносеологічний та праксеологічний аналіз» (2004), «Проблеми влади і права в умовах посттоталітарних трансформацій: міждисциплінарний аналіз» (2004), «Політико-правові інститути сучасності: структура, функції, ефективність» (2005), «Проблеми модернізації політичних систем сучасності» (2008), «Порівняльна політика. Основні політичні системи сучасного світу» (2005, 2009), «Соціологія політики» (2011, 2012), «Правове виховання в сучасній Україні» (2010, 2013), «Громадянське суспільство: політичні та соціально-правові проблеми розвитку» (2013), «Правова і політична культура українського соціуму за умов модернізації політико-правового життя» (2016) та ін.

Л. М. Герасіна – член правління Соціологічної асоціації України, перший віце-президент Харківської асоціації політологів. Член спеціалізованої вченої ради Д 64.051.15 Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна за спеціальністю «соціальні структури та соціальні відносини». Член редакційних колегій наукових фахових видань: «Вісник Національного

університету “Юридична академія України імені Ярослава Мудрого”. Серія: Філософія. Філософія права. Політологія. Соціологія», міжнародного журналу «PolitBook», «Державне будівництво і місцеве самоврядування», «Проблеми законності», «Вчені записки Народної української академії», «Бюлетень Національної служби посередництва і примирення».

За вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців, плідну науково-педагогічну діяльність нагороджена Подякою Міністерства освіти і науки України (1994), Почесною грамотою Академії педагогічних наук України НАН України (2003). У 2004 р. Указом Президента України нагороджена Орденом Княгині Ольги III ступеня. У 2015 р. Л. М. Герасіна стала лауреатом премії імені Ярослава Мудрого в номінації «За видатні досягнення в науково-дослідницькій діяльності з проблем правознавства».

Редакційна колегія «Вісника Національного університету “Юридична академія України імені Ярослава Мудрого”» і колектив кафедри соціології та політології щиро вітають ювілярку та бажають їй доброго здоров’я, творчої наснаги та натхнення, благополуччя та всіляких гараздів.

*Редакційна колегія,
колектив кафедри соціології та політології*